

GAGGIA NEW CLASSIC EVO



Gaggia New Classic Evo představuje moderní revizi legendárního kávovaru Gaggia Classic, který již několik desítek let patří k nejoblíbenějším "pákám" na trhu s domácími kávovary. Jeho schránka, ohřevná plocha pro šálky, profesionální tryska a držák filtru jsou zhotoveny z nerezové oceli, výdejní páka a hlava potom z mosazi. New Classic Evo zvládá připravit dva šálky espressa současně, je vybaven zásobníkem vody s více než dvoulitrovým objemem a disponuje také výhřevnou plochou pro šálky.

Kávovary New Classic Evo jsou vylepšením původní řady Classic, kterou postupně nahradí v průběhu roku 2023. Hlavní vylepšení zahrnují nahrazení mosazného držáku filtru odolnějším nerezovým držákem, změnu materiálu hlavy na mosaznou slitinu CW510 s obsahem mědi 58%, přestavbu vnitřní struktury komponentů pro snadnější servis, a v neposlední řadě také upgrade dlouhodobě osvědčeného bojleru Gaggia Traditional o speciální antikorozi vrstvu. Bojler se díky tomu stává dlouhodobě výkonnějším, jelikož v průběhu používání nedochází k poklesu termální efektivity důsledkem oxidace materiálu. K dispozici v nerezové, šedé, černé, modré, bílé, červené a **nově též tmavě zelené a zářivě žluté barvě**. Oranžová varianta kávovaru není dostupná ve verzi Evo.

TECHNICKÉ PARAMETRY

Rozměry v mm (Š x V x H)	230 x 380 x 240	Materiál držáku filtru	nerez
Váha	7,3 kg	Systém dávkování	manuální
Povrchový materiál	zinkovaná nerezová ocel	Třícestný solenoidní ventil	ano
Barevná provedení	9 barevných provedení	2 šálky espressa současně	ano
Napětí	230 V	Funkce předspaření	ne
Příkon	1200 W	Odnímatelná odkapávací miska	ano
Zdroj vody	vodní nádržka	Plocha na šálky	ano
Kapacita vodní nádržky	2,1 l	Výhřevná plocha na šálky	ano
Materiál bojleru	chrom. mosaz + hliník	Ovládací panel	tlačítkový
Antikorozi ošetření bojleru	ano	Možnost použití podů	ano
Tlak čerpadla	15 barů	Filtry v balení	ano
Materiál výdejní jednotky	mosazná slitina CW 510	Tamper v balení	ano (plastový)
Horkovodní/parní tryska	profesionální nerezová	Odměrka v balení	ano (plastová)